Самарский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара

РЕШЕНИЕ

город Самара

7 апреля 2025 года

Об отказе Зюзину Сергею Викторовичу в регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара

Рассмотрев представленные документы, Самарский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара (далее — Организационный комитет) установил, что Зюзиным Сергеем Викторовичем нарушены требования Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления (далее — Положение), являющиеся основанием для отказа в регистрации, предусмотренные подпунктами 2 и 3 пункта 6 статьи 14 Положения.

В соответствии с пунктом 2 статьи 14, подпунктами 2 и 3 пункта 6 статьи 14 Положения Организационный комитет **РЕШИЛ**:

- 1. Отказать Зюзину Сергею Викторовичу, 10 апреля 1984 года рождения, в регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Совета депутатов Промышленного внутригородского района городского округа Самара по территории: округ № 24.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Матыгина Максима Павловича.

Председатель Организационного комитета

М.П. Матыгин